



◀二零二二年十二月十三日，部分洛杉矶的法轮功学员来到当地中领馆前集会，揭露江泽民和中共迫害法轮功的真相，呼吁停止迫害。◇

李艳杰等法轮功学员在黑龙江省女监遭迫害情况

【明慧网】黑龙江省大庆市法轮功学员李艳杰二零二零年三月十二日在发真相资料时被警察绑架，二零二一年被非法判刑五年，被劫持到黑龙江省女子监狱。目前，李艳杰已被折磨得浑身剧痛，腿走不了路，晚上睡不着觉，脑袋不自觉地抖动，生活不能自理。同被非法关押在黑龙江省女子监狱的法轮功学员藤淑丽、王景翠、梁士清目前身体状况也非常堪忧。

一、李艳杰遭迫害事实： 遭绑架、诬判

李艳杰家住大庆市让胡路区明湖苑，与丈夫打工维生。李艳杰在让胡路明湖花园小区发放真相资料，二零二零年三月十二日，大庆市公安局伙同让胡路龙岗公安分局警察非法闯入李艳杰家，不法警察在她家从下午一点到晚上九点，进行打劫抄家，连房间的死角及一小纸片都不放过；李艳杰家中资料、打印机、多部手机、内存卡等物品被劫走，生活储蓄卡也被劫走。

当晚，李艳杰被警察铐着手铐从家中劫持走，她未修炼的丈夫和女儿也被绑架到龙岗公安分局，同时手机被扣押。女儿第二天早上被放回家，丈夫第二天下午被放回家，手机都没归还。

三月十三日下午，李艳杰被劫

持到杜尔伯特泰康县拘留所非法关押，后又被劫入大庆市看守所，龙岗公安分局警察罗织所谓“材料”将她构陷到让胡路检察院。

李艳杰被非法关押在看守所期间，家人一直被剥夺探视权。二零二一年一月四日，家人委托律师看望李艳杰，才知道李艳杰已经被秘密判刑。法院以李艳杰是组织者为借口对她非法判五年。

二零二一年一月十四日，家人又委托律师到看守所看望，得知李艳杰上诉到大庆市中级人民法院，被非法驳回。之后李艳杰被劫持到黑龙江省女子监狱。

狱中遭迫害严重

二零二二年一月二日，李艳杰被转关到八监区六楼十二组，即612监舍。李艳杰每天身体浑身剧痛，腿不能行走，脑袋不自觉地抖动，表面看是帕金森的症状，晚上难受得睡不着觉，一宿宿睡不着多少觉，就是痛苦的硬熬。生活不能自理，上厕所，洗衣服，走路都是由别人扶拽着。坐不下，不能坐凳子，坐在地上还得需要靠着，靠在墙上，暖气边、床边上等等。

恶犯王敏、原竟芳、孙晶每天强迫法轮功学员去大厅观看诽谤法轮功的视频及其它法门的讲座，原竟芳还逼迫法轮功学员按摩，站起

来发言：自我介绍后谈对法轮功的认识，说的不符合她们要求就酷刑码坐，毒打，被“转化”迫害，还有每天晚间看新闻联播，唱邪党歌。开始的时候警察和恶犯们也强迫李艳杰去大厅学习、看新闻联播，一看李艳杰身体真的不行，坐也坐不住，脑袋抬不起来还直摇动，痛得眼泪直流，就再没让她去大厅学习。每到集体去大厅学习或看新闻联播或其它活动，就由包夹在监舍里包夹着，坐在地上码着。

二零二二年一月，李艳杰去监狱医院体检（集体体检都得去），比大家晚回来一、两个小时，进屋就坚持不住扑倒在床上，痛苦得忍不住大哭起来，包夹回来累得脸通红也抱怨：累死了，她也走不了啊。

去了趟医院体检，李艳杰好几天才缓过来。李艳杰哭诉：学法轮功后身体非常健康，连以前得的病都好了，在家时身体特别好，这次被绑架后关押在看守所，受到警察们恐吓，惊吓，腿就不好使了，到黑龙江女子监狱后，身体越来越不好了，都是共产邪党给迫害的。具体恶警怎么恐吓的，到女子监狱怎么变成这样的，在邪党对法轮功学员迫害消息封锁严重的情况下，外界无法得知。（转下页）

（接上页）被剥夺探视权

李艳杰从被绑架之后，再也没见过家人，她特别想念丈夫和女儿，也想把自己的情况告诉家人。可是狱方不让家人探视。

而且，狱方不让在电话或信中说实话，不但对法轮功学员，对犯人也是这样，不能说干活，不能说身体不好，不能说吃不好、睡不好，不能说法轮功这三个字，不能说被打、被酷刑、被欺负，如果一提这些，马上停电话停通信，信被停，不再让跟家人联系。打电话时法轮功学员身边有贴身包夹还有包组警察，哪句话说不好了马上就给掐断，写信是由犯人组长检查，交给包组警察审核，才给邮。一些被关押的法轮功学员根本不允许写信、不让打电话。

打电话的声音都是被监听监控的，声音是用高音喇叭扩出来的，整个楼层都听得清楚，大家都能听到。被奴役干活累得精疲力竭，电话中还得说：我可好了，没干什么活，偶尔活动活动值日；被欺负得死去活来，也得说大家对我好；吃的是汽油味、霉味的猪狗食不如的饭菜，电话中却说饭可好了，天天有鱼有肉，一天好几个菜。这个人间地狱把人都逼成这样了。如果哪句话没说好，被停电话、停信不说，还得株连“五联保”犯人及犯人组长一起被罚。

对不写“四书”、炼功、不配合签字按手印的法轮功学员，就罚五联保的所有犯人和组长，犯人都想早点减刑回家，被逼的参与对法轮功学员恶告、打骂、酷刑迫害。

从二零二零年三月十二日李艳

杰被绑架以来，家人一直被剥夺探视权，家人没与李艳杰见过面，家人特别担心李艳杰的安危。

二、四位法轮功学员狱中情况堪忧

从绑架到女子监狱起，李艳杰等法轮功学员就被洗脑迫害，逼迫看诬陷法轮功的材料，逼迫写心得体会，写思想汇报，写作业考试，酷刑坐小凳子，逼迫放弃信仰。李艳杰等法轮功学员在黑龙江省女子监狱每时每刻都在承受着巨大的痛苦，精神和肉体同时摧残，度日如年地痛苦煎熬。

在八监区六楼四位法轮功学员被迫害的情况堪忧，她们是：李艳杰、滕淑丽、王景翠、梁士清。

李艳杰，浑身疼痛，头不自觉地摇动，腿不能走，又坐不住，生活不能自理。

滕淑丽，五十二岁，家住鸡西市鸡冠区，二零二零年十月十二日被绑架，二零二一年六月被非法判刑七年，勒索罚金八万元。如今

滕淑丽被关押在黑龙江省女子监狱，被折磨的骨瘦如柴，肚子里长个包，说是癌症晚期，一天吃不了几口饭，整天躺在床上，上级来检查时也在床上躺着，人瘦得同监舍的刑事犯都害怕。

王景翠，八十岁，大庆人，二零二一年五月八日被强行绑架，被大庆市萨尔图区高新区法院非法判刑四年，二零二二年二月被劫持到黑龙江省女子监狱，如今老人身体虚弱得走不了路，去离监舍很近的大厅都需要三个人帮助，一个人背着，两个人一边一个扶着腿和后背慢慢地走。上级来检查也得躺在床上。

梁士清，家住鸡西市鸡冠区，二零二一年二月被绑架，被密山法院诬判三年。二零二一年九月十四日被劫持到黑龙江女子监狱。分到十二组（老楼），没待两天，在邪恶的“转化”迫害中被送进医院，说是癌症，一直住在监狱管理局医院。（有删节）

**一本奇书**

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

